

百名驾校学员参与文明交通劝导

■文、图/记者 杨建波 通讯员 陈霞

本报讯 昨日上午，市公安交管局四大队、十堰公安高警张湾大队等部门，联合辖区东技双元驾校举行“文明驾驶从双元驾校做起”活动，标志着四大队开展的百名驾校学员参与文明交通劝导活动正式拉开帷幕。

文明交通需要广大市民参与，而驾校是培养驾驶员文明驾驶的第一关，为提高市民尤其是驾驶员的文明交通素养，市公安交管局四大队决定从驾校学员入手，采取送交通进驾校，与辖区驾校联动开展百名驾校学员参与文明交通劝导等方式，进一步培养驾校学员的文明出行意识，为全市创文添柴加火。

在昨天的活动现场，四大队骑警现场向驾校学员演示了交通指挥手势、酒后驾车检测过程。同时，十堰公安高警张湾大队民警传授了高速公



驾校学员参与文明交通劝导活动。

路行车技巧，消防队员现场演示了车辆发生自燃后的处置办法。数百名驾校学员现场进行了文明出行交通安全宣誓。

启动仪式结束后，驾校学员和四大队民警一起上路进行文明交通劝

导。四大队大队长陈敬明表示，为进一步推动辖区创文氛围，除了开展百名驾校学员参与文明交通劝导外，还将组织辖区内的机关、企事业单位开展类似的文明交通劝导活动，并且一直持续下去。

民营企业家捐款10万助学



■记者 冰客 通讯员 魏建华 王涛

本报讯 6月11日上午，郧阳思源

实验学校举行了隆重的爱心助学仪式，民营企业家赵明夫妇为该校捐款10万元。这笔善款将主要用于优秀贫困学生的学习奖励。

企业家赵明为郧阳区胡家营镇人，现为竹山县宏大石材工贸有限公司董事长。他与妻子黄波白手起家，已拥有多家企业，解决了十堰及周边500余人的就业问题。勤劳致富后的

赵明夫妇心系家乡，情牵教育，源源不断地为家乡建设添砖加瓦。

捐助仪式上，赵明夫妇表达了对山村教师坚守职业无私奉献的敬意和对孩子们好好学习早日成才的期盼。教师学生代表纷纷发言致谢。他们表示，一定牢记郧阳思源实验学校“饮水思源”的校训，励志感恩，发奋图强，播撒爱的种子。

市文化执法支队开展作风建设整顿月活动

■通讯员 常伟峰

本报讯 近日，市文化市场综合执法支队召开了进一步加强干部队伍作风建设动员会，拉开了开展作风建设整顿月活动的序幕。

据悉，为贯彻落实中央“作风建设

永远在路上”精神，深入持久纠正“四风”，市文化市场综合执法支队结合党风廉政建设宣传教育月活动，从严落实机构改革期间纪律和要求，组织全体干部职工扎实开展作风建设整顿月活动。

在作风建设动员会上，该支队出

台了《进一步加强干部队伍建设的若干措施》，明确了严肃政治纪律、端正思想作风、严格工作纪律、践行文明执法、培养高尚情趣5个方面20条硬性措施。同时，将6月确定为作风建设整顿月，按照自查自纠、整改提高和组织处理3个阶段，通过自查互查、督促

整改、警示教育、通报批评、诫勉谈话、组织处理等方式，切实转变执法作风，力求作风建设实效，进一步提高执法人员政治素养、执法能力和服务水平，努力打造一支政治坚定、业务精通、作风优良、纪律严明的文化市场综合执法队伍。

书读经典 酒饮摘要

摘要酒

一本书 一生情 一杯酒

【摘要酒】产自被誉为“美酒河”的酱酒福地，百年原生古窖，采取中国酱香回沙工艺酿造，取赤水河绵绵甘泉，由国家级调酒师组团挂帅领衔，取金沙30年藏酒之精品，调岁月之绝妙，经过3年反复研制比较勾兑窖藏，推出天人合一的绝妙尚品——摘要酒，其口感醇回味长，酒体协调丰满。

康乾盛世，物阜民丰。金沙陡酒，声名鹊起。祖师刘开庭，殚精竭虑，踞沃野清源，佐山川灵气，日月星光；取西来圣水，天然糯粱。祀天地，祭宗庙，求九德，避三端。择良辰吉日，清心沐手，两投其料，九番蒸煮，八轮发酵，摘其精华，深藏久窖，三载封存，遂成酱香琼浆，名冠殊荣。遵仪狄之法，效开庭之方。然水流千里，其形自变；物竞天择，气运自然。今海宴河清，国运昌隆。招贤纳士，萃搜秘本。淘漉万卷，淬砺千方。摘要酒之菁华，色若晨露；要人间之至酿，味比醪醇。惟精惟一，卅载深窖。守心志，修内美；取天道，归本纯，遂得千年回沙之妙。终成酱香至尊摘要。

摘要酒是您收藏品鉴、高端政务、商务活动之特选佳酿。



扫码了解更多

十堰凤悦贸易有限公司总代理

地址: 江苏路东正国际转盘处

电话: 0719—8681775 13907280373

广告